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 Kakasvér és virágszirom : egy év Bali szigetén / Sebesténny 

Anikó. - Budapest : Szkarabeusz, 2012. - 432 p. 

910 S45 

 

„Egy csodálatos sziget felfedezésére hív ez a könyv. A szerző 

kulturális antropológiát végzett, megtanulta az indonéz nyelvet, és 

egy évet töltött Balin, ahol a helyi emberek között élt, és részt vett 

életükben, szertartásaikon. Személyes, szellemes és színpompás 

útinaplója feltárja az olvasónak az Istenek szigete titkait.” 

 

 Bali : Indonézia : édenkert a trópusokon / írta és 

fényképezte Ács László. - Pécs : Alexandra, 2005. - 412 p.  

915 A17 

 

„Indonézia első számú turisztikai célpontját, Balit már sok jelzővel 

illették. Tény, hogy aki egyszer a földjére lép e tündérszigetnek, 

hamar rájön, hogy igazi csodavilágba csöppent. Az azúrkék víz, a 

buja növényzet, a fehér homokföveny, a szigetlakók kedvessége, 

életöröme mesébe illő világot varázsol körénk. Magába a szigetbe is 

hamar beleszerethet az idelátogató, mert csodálatos kultúrája 

felfedezésre vár. E könyv azért született meg, hogy elvezessen 

bennünket egy olyan világba, amely eddig csak álmainkban 

szerepelhetett - hisz Bali maga az álom... A kötet minden olyan 

információt összegyűjtött, amelyre szüksége lehet a magyar 

turistának (szállás, közlekedés, illemszabályok, kultúra, vásárlás, 

éttermek, szórakozás, nyaralás, kirándulások stb).” 

 

 Indonézia ékkövei : Jáva és Bali / írta Ágh Attila, Varga 

Gyula, Csák Erika. - [Budapest] : Kossuth, 2017. - 190, [2] p. 

908 A26 

 

„A kötet az indonéz szigetvilág két, számtalan épített emléket őrző 

tagját, Jávát és Balit mutatja be. Gazdag képanyaggal, hasznos 

ismertetőkkel, leírásokkal segíti a régióba utazókat, emellett azoknak 

is érdekes lehet, akik már jártak ott, és felelevenítenék emlékeiket. 

Sőt, a világ természeti és épített csodái iránt érdeklődők a fotelban 

ülve tehetnek képrázatos utazásokat e könyv segítségével.” 

 

 



 

 Bali és Indonézia kincsei / Ács László. - Budapest : Reneszánsz 

Könyvkiadó, 2013. - 411 p. 

915 A17 

 

„Az 1990-es évek végéig Indonézia még fehér foltnak számított a magyar 

utasok számára. Az azóta eltelt negyed évszázad alatt több tízezren 

indultak el hazánkból, hogy e terebélyes szigetvilágot, s főként annak 

gyöngyszemét, Bali meseszigetét megismerjék. 

E könyv azért született, hogy rég letűnt birodalmak csodás építményeivel 

ismertessen meg, s hogy elvezessen az egzotikus táncok, a remekbe szabott 

mesterművek, a csilingelő gamelán koncertek és az égieket 

megörvendeztető szertartások közé. Most, kedves Olvasó, ha akarod, 

furcsa, sosem látott állatokról mesélek, füstölgő tűzhányókra vezetlek fel, s 

ha elég bátor vagy, Bali tündérszigete után a fejvadászok, és az emberevők 

szigetére is elkísérlek. Indulhat az utazás?” 

 

 Bali / Rachel Lovelock ; [...Malgorzata Anczewska aktualizálta]. - 

Komárom : Lingea Kft., 2017. - 125 p. 

915 L84 

 

„Fedezzük fel együtt Balit! Útikönyvünk a legjobb szigetjáró útvonalakon 

keresztül kalauzol végig bennünket. Kiadványunk művészetkedvelőknek, 

családosoknak és pihenni vágyóknak egyaránt kínál bőséges lehetőségeket 

a szigeten. Az ősi városok és falvak számtalan meglepetést tartogatnak az 

oda látogatók számára. Lenyűgöznek bennünket a templomegyüttesek, a 

buddhista kolostorok, a csodálatos természet, a fehér homokos strandok és 

a kristálytiszta víz. Hasznos információink segítenek megismerni a helyi 

konyhát, a vásárlási, szórakozási és pihenési lehetőségeket. Válogassunk 

az éttermek, bárok és hotelek között. A felfedezőutak során nagy 

segítségünkre lesz a részletes, összehajtható térkép is.” 

 

 

 Bali, az élő istenek szigete / Helmut   Uhlig. - Budapest : Gondolat, 

1985. - 274 p. 

908 U21 

 

„Helmut Uhlig, Ázsia-kutató, 1945 óta különböző folyóiratok és újságok 

munkatársa, 1956 óta pedig a berlin-tempelhofi művészeti főiskola 

igazgatója. A szerző az elmúlt húsz évben tízszer látogatta meg az 

Indonéziához tartozó, Jávától keletre fekvő mintegy 5000 

négyzetkilométer kiterjedésű 2 és fél milliós szigetet. Helyi barátainak 

meghívására élte az ottani hétköznapi életet, és részt vett a szépségre és 

jóságra különösen fogékony és igen szorgalmas, szívélyes lakosság 

különféle ünnepein. A szerző a balinéz embert társadalmi környezetében 

mutatja be.”  
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